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Exercicel (6 points) hr
On considere les suites (Uy) nen et (Vi) nen définies par pour tous efitie l;

1 1/4 n+1
Up=5n-5 et Vy=—>(]
) "2
1. Montrer que la suite (U,) est arithmétique. préciser sa raison et son pre-

mier termes.

3

2. Montrer que la suite (V) est géométrique préciser sa raison et son premier
termes.

3. Donner le sens de variation de chacune des deux suites

4. Calculer la somme des six premiers terme de la suite (V).

Exercice2: B

On considere la fonction f définie sur R par f(x) =

1+e*

1. FEtudier les variations de f .

1
2. Déterminer une equation de la tangente T a la courbe C au point A(0, E)
3. Tracer C et T dans le repere (O, T, 7) (unités graphique 2cm)

Exercice 3 :

1. Résoudre dansR les equations suivantes :
x>-x-2=0 (Inx)*—Inx—2

2. Donner les domaines de definitions et dérivées des fonctions suivantes :
gx) = x> =2x h(x)=lnx+1

3. Alaide des primitives des fonctions usuelles, calculer les intégrale suivantes :

1 4.9 3
A=| 2 3 B:f i
fo (3x+7)"dx 1 (x+ﬁ)dx

4. En utilisant une intégrale par partie calculer

0
I:f xdx
-1
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Exercice4:

Une enquéte a été effectuée aupres de 450 jeunes titulaires d'un DUT tertiaire ou
industriel, 1 an apres l'obtention de leur diplome, Les résultats sont les suivants :

Situati
.. Huation Ont un em- | Continuent Sont sans em- | Total
Sériede DUT ; .
plois leurs etudes plois
DUT industriel 53 33 4 90
Autre DUT 97 187 76 360
Total 150 220 80 450

On choisir au hasard un jeune parmi les 450 interoges.On note les événement

suivant:

T:< Le jeune a un DUT Industriel >

E:« Le jeune a un emploi >

C:< Le jeune a sans emploi >

1. Calculer P(T), P(E) et P(C)
2. Définir I'événement C, puis calculer sa probabilité.
3. Calculer P(EUJC) et P(TUC)
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